

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 21.12.2020 № 4 «Про затвердження Положення про постійні комісії Запорізької міської ради» (зі змінами)

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами) Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Розділу 3 Положення про постійні комісії Запорізької міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 № 4 (зі змінами), а саме:

1.1. Пункт 3.1. викласти в такій редакції:

«3.1. Основною формою роботи постійних комісій є засідання. Засідання постійної комісії є повноважним, якщо в ньому бере участь більше половини депутатів від загального складу комісії.

Засідання постійної комісії транслюється в мережі Інтернет у режимі реального часу, крім випадків розгляду питань, що містять інформацію з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (набирає чинності через 30 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні).

Засідання постійної комісії підлягає відеофіксації з подальшим зберіганням відеозапису засідання не менше п'яти років. Відеозапис засідання постійної комісії оприлюднюється невідкладно після закінчення засідання, але не пізніше наступного дня після проведення засідання, на офіційному веб-сайті міської ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до відеозапису».

1.2. Пункт 3.21. викласти в такій редакції:

«3.21. За результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються відкритим поіменним голосуванням більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються результати поіменного голосування, підписуються головою і секретарем комісії».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Регіну ХАРЧЕНКО та постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції (Олег КОРОЛЬОВ).

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Проект рішення підготовлений:
Постійна комісія з питань депутатської
діяльності, регламенту, законності,
правапорядку та запобігання корупції,
Голова комісії

Олег КОРОЛЬОВ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

Редакція Положення про постійні комісії міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 №4 (зі змінами)	Зміни до Положення, що вносяться
Розділ 3. Організація роботи постійних комісій.	
<p>3.1. Основною формою роботи постійних комісій є засідання. Засідання постійних комісій є правомочним якщо в ньому бере участь не менш як половина від загального складу комісії.</p>	<p>3.1. Основною формою роботи постійних комісій є засідання. Засідання постійної комісії є повноважним, якщо в ньому бере участь більше половини депутатів від загального складу комісії.</p> <p>Засідання постійної комісії транслюється в мережі Інтернет у режимі реального часу, крім випадків розгляду питань, що містять інформацію з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (набирає чинності через 30 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні).</p> <p>Засідання постійної комісії підлягає відеофіксації з подальшим зберіганням відеозапису засідання не менше п'яти років. Відеозапис засідання постійної комісії оприлюднюється невідкладно після закінчення засідання, але не пізніше наступного дня після проведення засідання, на офіційному веб-сайті міської ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до відеозапису.</p>
<p>3.21. За результатами вивчення й розгляду питань постійні комісії в разі потреби готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності – заступником голови або секретарем комісії. Висновки і рекомендації постійної комісії можуть бути переглянуті ними, якщо за це подано не менше половини голосів від загального складу комісії.</p>	<p>3.21. За результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються відкритим поіменним голосуванням більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються результати поіменного голосування, підписуються головою і секретарем комісії.</p>

Постійна комісія з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції,
Голова комісії

Олег КОРОЛЬОВ

Пояснювальна записка

до проєкту рішення сесії Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 21.12.2020 № 4 «Про затвердження Положення про постійні комісії Запорізької міської ради» (зі змінами)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

Проєкт рішення розроблено з метою приведення у відповідність Положення про постійні комісії Запорізької міської ради до вимог Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування».

2. Мета прийняття проєкту рішення.

Проєкт рішення спрямований на розширення можливостей для громадян брати участь у процесах місцевого самоврядування, а депутатів ради, керівників та працівників виконавчих органів ради ефективно здійснювати свої повноваження.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Зміни до Положення про постійні комісії Запорізької міської ради стосуються питань забезпечення прозорості діяльності постійних комісій ради, а саме:

- відеофіксації засідань постійних комісій ради;
- транслявання засідань постійних комісій ради у мережі Інтернет в режимі реального часу (після завершення воєнного стану);
- оприлюднення відеозаписів засідань постійних комісій ради у частині, що транслювалась на офіційному веб-сайті ради чи в інший спосіб;
- збереження відеозаписів засідань постійних комісій не менше п'яти років;
- висвітлення проєктів порядку денних засідань постійних комісій ради, висновків і рекомендацій, а також протоколів її засідань, які містять результати поіменного голосування.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація даного проєкту рішення не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

Постійна комісія з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції,
Голова комісії

Олег КОРОЛЬОВ